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Ata da Sessão Extraordinária da 16ª (Décima Sexta) Legislatura da Câmara 

Municipal de Upanema, realizada aos 17 dias de Abril de 2019 (dois mil e 

dezenove), às 13:00 horas, no Plenário Francisco Eugênio Freire. Havendo o 

número legal e regimental, sob a proteção de Deus e em nome do povo, o 

Presidente iniciou a Sessão e convidou o Ver. Aisamaque Dalyton para proceder 

com a leitura bíblica. Após, o presidente, convidou o 1º Secretário para que 

fizesse a leitura nominal dos Vereadores presentes, onde compareceram a esta 

sessão os seguintes Vereadores: Oséas Monthalggan Fernandes Costa – PSB; 

Aisamaque Dalyton Fagundes Conceição – PT; Ibamar Costa e Silva – PR; 

Carlos Alberto Costa de Medeiros – PODE; Higor Talisson Bezerra de Oliveira – 

PODE; Franklin Moura Santos – PRP. Sendo registrada e justificada a ausência 

de Antonio Edson da Silva Bezerra – PP; Lamark Lislley Pereira de Carvalho – 

PP; Gineton da Costa e Silva – PSD. A seguir, o Presidente solicitou do 1º 

Secretário para proceder a leitura dos expedientes propostos em pauta e 

declarou aberta a ORDEM DO DIA: Projeto de Lei n.º 006/2019 de Autoria do 

Poder Executivo Municipal: Altera e acrescenta dispositivos a Lei Municipal n.º 

605 de 11 de Janeiro de 2017, cria cargos comissionados e remunerações e dá 

outras providências. Após a apresentação e leitura do projeto, foram 

apresentados os pareceres. PARECER VERBAL DA COMISSÃO DE JUSTIÇA 

E REDAÇÃO: FAVORÁVEL. APROVADO POR UNANIMIDADE. PARECER 

VERBAL DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO: 

Membro interino: Franklin Moura. FAVORÁVEL. APROVADO POR 

UNANIMIDADE. Abertas as discussões ao projeto, o Ver. Aisamaque Dalyton 

disse ser favorável, pois contempla grande demanda do turismo no município, 

onde vê o potencial no município através da barragem e da BR 110 sendo 

favoráveis ao potencial turístico. Destacou que a criação do cargo nessa área irá 

atender demandas no município com geração de emprego e renda. O Ver. Higor 

Talisson disse ser favorável à matéria, pois vê importância da criação desse 

conselho que irá abrir as portas de Upanema para o turismo no estado, pois se 

estende desde á barragem aos limites de todo o Rio Upanema, sendo um grande 

potencial. Parabenizou todos os envolvidos e adiantou seu voto favorável. O Ver. 

Ibamar Costa adiantou voto favorável torcendo para que esse projeto venha 

gerar emprego e renda ao município. Votação ao Projeto de Lei n.º 006/2019: 

APROVADO POR UNANIMIDADE. Não havido nada mais a tratar, o Presidente 

da Mesa encerrou a presente Sessão Extraordinária, conforme regimento 
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interno, e EU – IBAMAR COSTA E SILVA – 1º Secretário, lavrei a presente ata 

que segue por todos assinada nos termos do Art. 66, § 2° do Regimento Interno 

desta Casa Legislativa. 

 

____________________________________ 

Presidente 

 

______________________________________ 

Vice Presidente 

 

______________________________________  
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